



Zápis z Komise rozhodčích ČSPS 8.2.2022

Přítomní: Ondřej Kočovský, Martin Hansgut, Hana Netteřová, Petr Neumann, Lukáš Kousal
Omluvení:

Byl předložen návrh, že by byla možnost, aby Luboš Imryšek převzal od Aleny Königsmarkové evidenci rozhodčích. Ondra probere s Lubošem na jejich společné schůzce.

Byla otevřena problematika jednotnosti školení rozhodčích v rámci celé ČR. Z pohledu školicích materiálů, metodiky, způsobu přihlašování. KR se shodla na následujícím:

- Do konce roku 2022, sjednocení školicích materiálů v rámci celé ČR
- Bude revidovaný lektorský tým, který bude následně zajišťovat školení pro všechny oblasti a kraje v rámci ČR.
- Nominace na školení rozhodčích I. třídy bude prováděna od krajských koordinátorů rozhodčích, tak aby bylo zajištěno, že nominovaní rozhodčí mají dostatečné znalosti a praktické zkušenosti pro následné řízení závodů.

Na SharePoint KR umístí aktuálně používané školicí materiály pro školení rozhodčích, aby bylo možné následně udělat jejich revizi.

KR se shodla na tom, že je potřeba doplnit seznam krajských koordinátorů rozhodčích tak, aby byl koordinátor v každé oblasti. Krajsští koordinátoři by měli být komunikačním článkem mezi KR a rozhodčími v jejich oblasti.

KR se shodla na tom, že je potřeba dát pravidla pro zapisování absolvovaných školení rozhodčích do IS ČSPS. KR navrhuje, aby absolvování příslušného školení zapisoval vždy lektor daného kurzu.

KR se zabývala požadavkem pana Gadaše z Přerova na podporu se zajištěním Mistrovství ČR Masters které se bude konat 14.-15.5.2022. KR pověřila Lukáše Kousala, aby se s panem Gadašem spojil a zjistil co bude potřeba. Současně KR delegovala Lukáše Kousala jako vedoucího protokolu pro tyto závody. KR doporučuje zvážit delegaci VR a ST s licenci FINA pro tyto závody.

KR navrhuje zvážit možnost, aby z výsledků bylo možné exportovat do IS i číslo diskvalifikace pro lepší následnou statistiku a analýzu.

KR se shodla na tom, aby, pokud to bude možné, byl na MS v Budapešti do rozhodcovského sboru navržen Luboš Imryšek.

KR navrhuje oslovit plavecké federace zemí, které se budou účastnit V4 Hope v termínu 21.-22.5.2022 s návrhem, aby na tyto závody delegovaly jednoho svého rozhodčího. Možnosti prodiskutuje Ondra Kočovský s Jakubem Tesárkem.



KR navrhuje, aby na ME a MEJ byl do sboru rozhodčích vždy navržen někdo z aktuálního FINA listu. Na MEJ by měli být primárně navrhováni rozhodčí, kteří jsou nově na FINA listu.

KR se zabývala možností jednotného oblečení pro rozhodčí, a to nejen z pohledu trika, ale i bílých kalhot tak, aby celý sbor rozhodčích měl nejen bílé oblečení, ale i stejné. Zejména pak na soutěžích Mistrovství ČR a Poháry ČR, kde navrhuje jako povinnost mít bílé kalhoty. Ondřej Kočovský prodiskutuje možnosti jednotného objednávání s Jakubem Tesárkem.

KR požaduje, aby členové KR měli přístup k seznamu rozhodčích v rámci celé ČR s přístupem k následujícím informacím: jméno a příjmení, kontakt, rozhodcovská třída a datum jejího získání, přehled absolvovaných závodů a post na daných zvodech (pokud se jednalo o VR, ST nebo vedoucího protokolu). Krajsí koordinátoři rozhodčích by měli mít přístup k seznamu rozhodčích v rámci svého kraje, a to ve stejném rozsahu: jméno a příjmení, kontakt, rozhodcovská třída a datum jejího získání, přehled absolvovaných závodů a post na daných zvodech (pokud se jednalo o VR, ST nebo vedoucího protokolu).

KR se shodla na nové metodice delegací rozhodčích na závody řízené VSP ČSPS. Nový způsob delegací řídicích funkcí by měl pořadateli závodů umožnit více ovlivnit, kdo bude na postech vrchních rozhodčích a startérů.

- Pořadatel může navrhnout jednoho VR a ST z FINA listu a jednoho VR a ST s odpovídající kvalifikací a praxí dle svého uvážení
- KR pro dané závody následně deleguje rozhodčí navržené pořadatelem na posty VR a ST. Pokud pořadatel rozhodčí nenavrhne, deleguje rozhodčí KR dle svého uvážení.
- KR deleguje na každé závody rozhodčího na post vedoucího protokolu.

Delegovaní rozhodčí následně obdrží informaci o jejich delegaci s výzvou k potvrzení navržené delegace. Info o delegaci bude rozesílat Martin Hansgut e-mailem na kontakty, které mají rozhodčí uvedené v IS ČSPS.

KR prodiskutovala dotaz pana Trče, který se týkal udělení třetí rozhodcovské třídy na základě absolvování studia na FTVS. Toto je na základě kvalifikačního řádu možné a bude uděleno v případě úspěšného absolvování praxe na závodech a udělení testu.

KR zvolila Martina Hansguta jako sekretáře Komise rozhodčích ČSPS.

Návrhy delegací VR, ST, hlasatelů, zpracovatelů výsledků a vedoucího protokolu

BŘEZEN 2022			
19.-20.3.2022	Mistrovství ČR družstev - FINÁLE	Č. Budějovice	FINA - VR + startér
Vrchní rozhodčí:	Luboš Imryšek		
Startér:	Adam Stráník		
Hlasatel:	Tomáš Vymyslický		
Výsledky:	Mojmír Axman		
Ved. Protokolu:	Petr Neumann		

Druhý VR a ST bude doplněn dodatečně po dodání jmen od pořadatele.



DUBEN 2022			
1.-3.4.2022	VC Pardubic - 1.kolo ČP	Pardubice	FINA - VR + startér
Vrchní rozhodčí:	Martin Hansgut	Ladislav Hámořský	
Startér:	Michal Kindl	Jan Kupka	
Hlasatel:	Martin Kratochvíl	Ondřej Kočovský	
Výsledky:	Mojmír Axman		
Ved. Protokolu:	Hana Netřefová		
22.-24.4.2022	Letní mistrovství ČR juniorů	Zlín	FINA - VR + startér
Vrchní rozhodčí:	Lenka Nowaková	Gábina Peringerová	
Startér:	Tomáš Kaluža	Jakub Holas	
Hlasatel:	Jakub Cibulka	místní	
Výsledky:	Lukáš Kousal		
Ved. Protokolu:	Ondřej Kočovský		
29.4.-1.5.2022	VC Ostravy - 2.kolo ČP	Ostrava	FINA - VR + startér
Vrchní rozhodčí:	Ondřej Kočovský	Hana Netřefová	
Startér:	Michael Kindl	Ladislav Štefl	
Hlasatel:	Jakub Cibulka	David Urban	
Výsledky:	Mojmír Axman	Jan Michalík	
Ved. Protokolu:	Lukáš Kousal		

Příští schůze KR se uskuteční 15.3.2022 ve 20:00

Zapsal: Martin Hansgut